
Secretaria de Administração e riamento

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 1 e 2 e abertura das propostas
apresentadas ao PREGÃO PRESENCIAL n° 312/2015, do tipo MENOR PREÇO, cujo
critério de julgamento será UNITÁRIO POR CENTÍMETRO/COLUNA, para contratação
de jornal diário de grande circulação para a publicação de matérias oficiais de
interesse da Secretaria de Administração e Planejamento, Secretaria da Saúde,
Fundo Municipal do Meio Ambiente, Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento
para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville - IPPUJ, Fundação Cultural de
Joinville, Fundação de Esportes, Lazer e Eventos de Joinville - FELEJ, Departamento
Municipal de Trânsito e Hospital Municipal São José. Aos 24 dias do mês de novembro
de 2015, às 13h05min, reuniram-se na Unidade de Processos, tendo como pregoeira a
Sra. Pércia B. Borges, de acordo com a Portaria n° 58/2015, para recebimento e abertura
das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos
representantes das empresas participantes: RBS ZERO HORA EDITORA JORNALÍSTICA
S/A, tendo como seu representante legal o Sr. Marcello da Silva Budolla, CPF n°
884.090.829-34; EDITORA NOTICIAS DO DIA LTDA, tendo como sua representante legal
a Sra. Ivonete Cristina de Castro, CPF n° 979.945/06-82. Estiveram presentes assistindo
a sessão: Flávio José Vailati, CPF n° 449.340.099-49; Nerilde Vanzella, CPF n°
846.175.279-15; Rheno Marcel de Oliveira, CPF n° 014.488.819-00; e Silvano Silva, CPF
n° 702.362.679-49. Após analisado o credenciamento, estes documentos foram circulados
entre os representantes presentes para vistas e, em seguida, foram circulados os
invólucros para os representantes das empresas vistarem os lacres e assim observarem a
inviolabilidade dos mesmos. Posteriormente, deu-se início à abertura dos invólucros n° 01
"Proposta Comercial" e análise das propostas quanto a sua aceitabilidade. O representante
credenciado da empresa RBS ZERO HORA EDITORA JORNALÍSTICA S/A questionou a
comprovação do cumprimento do item 5.2, letra "a" do Edital, no que tange a
disponibilização "on-line" das publicações, conforme disposto no item "IV" do Anexo VII —
Termo de Referência. A empresa EDITORA NOTICIAS DO DIA LTDA ratificou em sua
proposta que, em relação ao local de entrega, irá atender conforme solicitação do
Município. As propostas classificadas estão detalhadas na planilha de lances, com seus
respectivos valores e vai anexa a esta ata. Teve início a fase competitiva e ao final restou
como menor proposta a empresa e seu respectivo valor: EDITORA NOTICIAS DO DIA
LTDA, no valor unitário por centímetro/coluna de R$ 53,00. Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

Pregoeira: Pércia B. Borges

Equipe de Apoio:
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Secreta ia de Administraçá© e Planejamento

Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações apresentadas ao PREGÃO
PRESENCIAL n° 312/2015, do tipo MENOR PREÇO, cujo critério de julgamento será
UNITÁRIO POR CENTÍMETRO/ COLUNA, para contratação de jornal diário de grande
circulação para a publicação de matérias oficiais de interesse da Secretaria de
Administração e Planejamento, Secretaria da Saúde, Fundo Municipal do Meio
Ambiente, Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o Desenvolvimento
Sustentável de Joinville - IPPUJ, Fundação Cultural de Joinville, Fundação de
Esportes, Lazer e Eventos de Joinville - FELEJ, Departamento Municipal de Trânsito
e Hospital Municipal São José. Aos 24 dias do mês de novembro de 2015, às 13h5Omin,
reuniram-se na Unidade de Processos, tendo como pregoeira a Sra. Pércia B. Borges, de
acordo com a Portaria n° 58/2015, para abertura e julgamento das documentações
apresentadas pela empresa classificada. Após abertura, os documentos foram certificados
e circulados entre os licitantes presentes. O representante credenciado da empresa RBS
ZERO HORA EDITORA JORNALÍSTICA S/A questionou o item 7.2, letras "I" e "m" do
Edital, sendo que o mesmo não merece ser acolhido, pois os valores apresentados nos
documentos correspondem ao total estabelecido no edital. Contudo, a empresa EDITORA
NOTICIAS DO DIA LTDA apresentou seu balanço patrimonial em formato SPED com
recibo de entrega de escrituração contábil digital, sendo que o item "7.2", letra "i.3" do
Edital determina a apresentação do termo de autenticação ou requerimento de
autenticação de livro digital. Em consulta ao sito "http://www.sped.fazenda.gov.br", na
tentativa de validar o balanço apresentado, verificou-se que a situação da escrituração
encontra-se na base dados do SPED e será processada pela Junta Comercial (conforme
impressão anexa), portanto o documento ainda não está autenticado e inexiste
requerimento de autenticação. Desta forma, a empresa EDITORA NOTICIAS DO DIA
LTDA foi inabilitada. Foi aberta a documentação da empresa subsequente e única
remanescente, RBS ZERO HORA EDITORA JORNALÍSTICA S/A. Após análise, a
pregoeira julga a empresa RBS ZERO HORA EDITORA JORNALÍSTICA S/A habilitada e
declarada vencedora, no valor unitário por centímetro/coluna de R$ 54,50. A
representante credenciada da empresa EDITORA NOTICIAS DO DIA LTDA manifestou
interesse de interpor recurso contra as decisões da pregoeira, transcrevendo em folha
própria a motivação da manifestação, a qual vai anexa. Nada mais sendo constado foi
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

Pregoeira: Pércia B. Borges

Equipe de Apoio:

Adriano Selhorsi Barbosa
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Joinville/SC, 24 de novembro de 2015.

PREGÃO PRESENCIAL N° 312/2015

Contratação de jornal diário de grande circulação para a publicação de matérias
oficiais de interesse da Secretaria de Administração e Planejamento, Secretaria da
Saúde, Fundo Municipal do Meio Ambiente, Fundação Instituto de Pesquisa e
Planejamento para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville - IPPUJ, Fundação
Cultural de Joinville, Fundação de Esportes, Lazer e Eventos de Joinville - FELEJ,
Departamento Municipal de Trãnsito e Hospital Municipal São José.

ARGUIÇÕES DE RECURSO

EMPRESA:

REPRESENTANTE LEGAL: rli


